

姚晨、曹郁将在新西兰结婚?虽然姚晨不回应记者,但是她忍不住连发微博走漏风声,作为新西兰旅游局形象大使的她,几天来继续在微博贴出新西兰的美景,显示家人及好友已抵达新西兰。而网友也根据各种蛛丝马迹探究这具体的时间和地点。据悉,网友推测婚礼可能真的是在17日举行,大概只有20余位亲朋好友参加。整个婚礼花费并不算高,可能百万左右,其中往返机票价值30万。如果真是如此,那么从今天起,大家就可以叫姚晨“土豆太太”,因为曹郁有个可爱的代号“土豆先生”。

# 今天该叫她 “土豆太太”?

姚晨、曹郁被传今天在新西兰举行婚礼  
据悉结婚花费可能百万,亲友大概20人



姚晨与曹郁



疑似两人的婚礼请帖

## 好友已动身赴新西兰

姚晨、凌潇肃在2011年1月28日离婚,今年终究找到各自归宿,先是凌潇肃娶了传闻中的唐一菲,现在姚晨嫁了传闻中的曹郁。对方比姚晨大5岁,姚晨与曹郁拍摄电影《爱出色》期间相识并熟悉,当时姚晨担任该片女主角,而曹郁则出任摄影师。2011年3月,姚晨首度承认恋情,后来也亲口承认了男友曹郁的“名分”。两人相恋以来十分低调,很少同时出现在公共场合,但感情稳定。2012年10月26日,姚晨透露:“我已经订婚了,就是还没领证。”被问及是否年内完婚,她表示,“希望尽快吧。”姚晨将在新西兰大婚消息最早是“网络红人”长春国贸爆料的,他上一次还爆料了姚晨领证。他称收到姚晨17日结婚的消息。昨日,姚晨工作室宣传负责人回应不否认,但表示到时候自然会告诉大家。记者也曾通过

短信和私信的方式联系姚晨,但她从未作出回应,看来此次她想低调处理。前日《时尚芭莎》首席造型顾问LuciaLiustylist 在微博上晒出一张婚礼请柬,上面有“土豆先生”送“大嘴女孩”钻戒的卡通设计,姚晨的“大嘴”众所周知,曹郁也有代号“土豆先生”,被认为是姚晨婚礼的请柬。而记者也打听得知姚晨的一位好朋友已经起身前往新西兰,推测婚礼可能真的是在17日举行。

## 花费可能百万左右

姚晨大婚,新西兰的一些官方微博也纷纷当起“听风者”。新西兰维网官方微博爆料,姚晨将在新西兰的KauriCliffs酒店大婚,而该酒店的最低门市价也要1135纽币(合人民币约为5676元)一晚。同时,该酒店荣获诸多国际权威旅行杂志颁发的奖项。不过随后有当地网友“Dr可乐”根据姚晨发的微博照片进行地

理位置分析,称姚晨大婚的酒店并非Kauri Cliffs,而是皇后镇的Matakauri Lodge。该酒店也为五星级。值得一提的是,该酒店官网的资料显示,该酒店17、18两日已无空房,正好与17日姚晨大婚的时间契合。

选择新西兰完婚,是因为姚晨担任新西兰旅游局形象大使。所以,此次姚晨选择在新西兰结婚极有可能是收到了新西兰旅游局的邀请,对于婚礼费用是对方赞助还是自费,姚晨方不做回应。如果没有“赞助”,按30人的亲朋好友阵容计算,姚晨这次新西兰大婚花费可能在百万左右。记者查询,在国内,无论是从北京还是上海前往新西兰的航班,最近10天往返机票优惠很少,都在11000元左右。而新西兰五星级酒店的价格,每晚在5000元左右。加上当地的一些花费,此次大婚花费在百万左右。对于姚晨而言,还是“简约和浪漫”的。

华商

# 孙悟空和妖怪跳街舞 你hold住吗?

HKT还未走远,越南版神剧又现天雷

近日,越南90后歌坛组合“HKT”在网络上突然爆红,说到走红的原因却着实让人有些哭笑不得。该组合凭借其非主流的拍照pose、“天雷滚滚”的MV,以及那“出类拔萃”的发型,被网友们封为“洗剪吹三人组”,直呼“瞎了我的眼”。其实在影视方面,越南也曾出现了一大批让人“自瞎双眼”的神剧。请各位看官阅读前务必准备好眼药水,永永远远地擦亮眼……洗剪吹三人组跟它们比,顿时小清新了有木有!

**越版《还珠格格》  
“容嬷嬷”算是美女了  
天雷指数:★★★★★**

天雷绝技:2007年,一段名为《越南版<还珠格格>》的视频在各大论坛上爆红。记者了解到,该视频实际上是越南很红的一张音乐专辑的MTV,但《还珠格格》的主要人物一个都不缺。但是,几位主演的模样就实在让人不敢恭维了,特别是小燕子,在视频中,其模样比容嬷嬷都不如。

## ■网友点评

记得那是一个阳光明媚的下午,我好奇地点开了越南版《还珠格格》的视频,看到满脸横肉的小燕子,身轻如燕地从房顶跳下来,背后的威亚钢丝线还依稀可见……我的眼前一下就黑屏了,世界观轰然坍塌。

**越版《西游记》  
孙悟空和妖怪跳街舞  
天雷指数:★★★★★**

天雷绝技:2008年,越南版《西游记》也亮瞎了上万网友的双眼。且不说唐僧师徒四人都是小孩演的,孙悟空只戴了一个毛头套,妖怪造型就是黑袍加万圣节橡皮头套……这些都是小毛病,更犀利的是编剧天马行空的剧情设计。你见过孙悟空跳街舞吗?见过孙悟空和妖怪一起跳街舞吗?值得庆幸的是,唐僧挺正常,没有一边说rap,一边唱《only you》。

## ■网友点评

当我看到一个小屁孩扮演孙悟空的时候就已经被吓尿了,再看到孙悟空和妖怪一起跳街舞的时候,我估计吴先生一定和我有一样的感觉,毁三观啊!

**越版《笑傲江湖》  
金庸武侠人物大杂烩  
天雷指数:★★★★★**

天雷绝技:2011年,在越南版《笑傲江湖》走入网友们的视野后,可以说是一部金庸武侠人物的大杂烩,因为你在剧中根本分不清楚日月神教教主是任我行还是洪七公,也搞不懂为何原著中武功高强、相貌出众的风清扬居然造型酷似老顽童。这也罢了,东方不败前一秒还是黑衣胡须男,看完《葵花宝典》下一秒现身就直接变成了身着红袍的女人模样,省胶片也不是这样省的啊。

## ■网友点评

看到那位貌似周伯通的人原来就是风清扬师叔时,我顿时一种无语上心头,实在太山寨了。



## 大衣哥 50万卖大衣



“这件军大衣,俺要拍50万元。”11月15日记者了解到,为救治患病儿童,“大衣哥”朱之文在做客某综艺节目时决定拍卖自己标志性的大衣。据了解,这件十几年前他仅花了30元买的大衣,至今未洗过。而对于50万元的拍卖定价,朱之文表示:“就是看以前名人拍卖的东西挺值钱的,所以定了这个价格。”朱之文透露,曾有人出70万元买这件大衣。 王文

## 高晓松 16年后“忆少年”



昨晚,由老狼、叶蓓、小柯等组成的“恒大星光—此间的少年2012高晓松作品南京演唱会”在南京奥体中心体育馆唱响。叶蓓、老狼、小柯、高晓松带来了再熟悉不过的旋律——《同桌的你》《恋恋风尘》《青春无悔》。时隔16年后“白衣飘飘”的校园情结再度被撩起,轻易卷起了现场观众的“万人卡拉OK”,已经不再年轻的“少年”们在歌声中仿佛又回到了大学校园。

现代快报记者 孙璐/文 辛一/摄

## 张婷媗 41岁依然是辣妈



令狐冲形象中(右)越对比



唐僧形象中(右)越对比



孙悟空形象中(右)越对比



神雕侠侣中(右)越对比



《还珠格格》中(左)越对比

## 《守护者联盟》 上映获赞很萌

好莱坞3D动画大片《守护者联盟》昨天国内上映,它提前了北美院线一周率先与中国内地观众见面。而中国观众也十分喜爱此片,不少观众觉得这部电影“满满都是爱,看完心里充满了力量。”

在好莱坞电影《复仇者联盟》中,钢铁侠、雷神、绿巨人等超级英雄集结共同对抗邪恶。而这部《守护者联盟》更像是萌版的《复仇者联盟》,片中,一个叫做Pitch的坏蛋一心一意要在各地的孩子心中引发恐惧从而接管世界,为了阻止他的邪恶计划,童话中的“超级英雄”圣诞老人、牙仙、复活节兔、杰克冻人、睡神破天荒地首次团结在一起共同应敌。其中“中国式的街道”、“中文的牙膏广告招牌”等中国元素也受到中国观众的喜爱。

现代快报记者 沈梅